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Tekst 6  Eiskalte Leidenschaft 
 

1p 17 „Still und klar liegt er da.“ (1. Absatz) 
Wer ist mit „er“ gemeint? 
A Adrian Alejandro Wittwer 
B der Blausee 
C der Fisch 
D der Winter 
 

1p 18 „Zwei asiatische Touristinnen in dicken Winterjacken schauen staunend 
zu“ (2. Absatz) 
Wie kann das Staunen erklärt werden? 
A Die Touristinnen standen plötzlich ihrem Superstar gegenüber. 
B Die Touristinnen waren plötzlich Zuschauer einer Weltmeisterschaft. 
C Wittwer ging bei Eiseskälte nur in Schwimmhose ins Wasser. 
D Wittwer sah mit seiner Schwimmkappe und Boje lustig aus. 
 

1p 19 Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lücke im 3. Absatz? 
A ängstlich 
B dramatisch 
C verlockend 
 

1p 20 Welche Aussage über Wittwer ist dem 4. Absatz nach richtig? 
A Er hat bei der Kilometerdisziplin an der WM keine Konkurrenz aus 

eigenem Land. 
B Er ist bei Distanzen unter 1 Kilometer bisher wenig erfolgreich 

gewesen. 
C Er ist schon mehrmals die Kilometerdisziplin an einer WM 

geschwommen. 
  

2p 21 Behalve plezier hebben in zwemmen moet een ijszwemmer volgens 
Wittwer over nog twee eigenschappen beschikken. 
 Welke twee eigenschappen zijn dat? (alinea 5) 
Beantwoord deze vraag in het Nederlands. 
 

1p 22 Wie wird es Wittwer nach dem Training im Blausee wieder warm? 
(6. Absatz) 
A durch das Zittern des Körpers 
B durch die Hitze einer Sauna 
C durch eine warme Dusche 
D durch eine warme Mahlzeit im Restaurant 
 
 


